

香港文匯報訊(記者 達里)陳豪、李佳芯、周柏豪和連詩雅等人前晚參與籌款節目《慈善星輝仁濟夜》。陳豪剛從武漢工作回港，眼見武漢出現不明原因的病毒性肺炎感染病例，陳豪不敢掉以輕心，慎重起見回家後要全身消毒以防萬一，即使女兒想第一時間抱他，都被他喝停。

一班藝人為慈善演出。



陳豪表示在武漢的大部分時間都留在酒店。

從武漢返家要全身消毒 囡囡求抱抱 陳豪即喝停

李佳芯與陳豪合照時作狀表現驚慌。



剛從武漢工作回港的陳豪，表示在當地大部分時間留在酒店，沒有去其他地方，他說：「我自己隔離自己，見當地市面也沒有事，商演現場也沒有握手環節，慎重起見回家後第一時間沖涼及將衣服換

下來，全身消毒以防萬一。」陳豪稱回港時有測體溫確定沒有發燒，返家後女兒想第一時間抱抱，都被他喝停，待他整理乾淨後再抱抱。陳豪表示武漢工作很早已接下來，只是出發前一、兩日留意到情況，便向當地負責人打聽，衡量過情況才決定出發。

與陳豪同台演出的李佳芯知道對方剛從武漢回港，笑道：「我會企在他隔離，如果他有什麼不適，就由我幫他頂上。」她與陳豪合照時作狀表現驚慌，見陳豪搭她膊頭影相時，即大叫：「我來做善事咋，不要搞我。」對於李佳芯怕被他傳染，陳豪笑道：「當然要手牽手，大家要支持大家呀，做善事嘛。」

李佳芯甚少參與直播節目，她對以主持形式表演，說：「做直播好緊張，拍劇都無咁驚，因為好易腦袋會一片空白，我經常會發台癡，試過將

奧運講錯做世界盃，幸好今次對白都好生活化。」有傳男女陳炳銓被Vi-uTV炒魷，李佳芯坦言不知是否屬實，但見男友仍有去開會，相信只是誤傳。

柏豪愛女肺活量驚人

剛為人父的柏豪透露已為女兒改名叫「芯悅」，希望她開開心心，見到賞心悅目的事物都懂得笑。柏豪稱女兒一個多月大已是一名大聲BB，肺活量驚人又長氣，相當有潛質做歌手，說：「她大得很快，一個多月就差不多要換BB床，腳很長，手指腳趾都很长，將來可能會很高。」柏豪擔心女兒太高會找不到男仔，希望不要高過他就好。連詩雅就笑稱仍未接受到柏豪已為人父，說：「見他

看BB相已經杯碟盡出，我想做契媽又不敢開聲，百日宴時我會識做。」柏豪表示經理人公司以女性為主，希望盡快追一個兒子組成一隊，不過都要先讓太太休養好，始終生BB是很辛苦，是一個壯舉。

演唱會來到桃園最終場，不論五月天還是歌迷均大感不捨。



李幸倪衣錦還鄉 奪最佳女歌手

香港文匯報訊 馬來西亞《2020 AIM 中文音樂頒獎典禮》前日圓滿落幕，本身為大馬人的李幸倪(Gin Lee)憑《beGin》專輯奪下「最佳女歌手」。

Gin Lee曾於2010年憑首張個人華語專輯《ONE & ONLY》入圍「第17屆馬來西亞音樂工業獎(馬來AIM)」的「最佳本地華語專輯」。經過10年後，再以專輯《beGin》獲得「最佳女歌手」！她在獲獎時也感觸良多，至今已出道第10年，在香港發展也已經有9年時間，她回想起9年前一個人隻身到香港發展，一句廣東話都不會，為了夢想自己一個人到完全陌生的地方打拚。她更感慨地表示：「今天可以回到家裡(家鄉)，得到來自『家裡』的肯定，真的非常地感動！」

她在慶功宴受訪時表示：「10年前我的首張專輯入圍了AIM，10年後又再次入圍AIM而且得獎，感覺非常開心。」她也非常希望下次在AIM能以《浮世繪》這張專輯入圍更多的獎項。



李幸倪開心得到來自「家裡」的肯定。

五月天不捨巡唱落幕 瑪莎不想回家：再加一場

香港文匯報訊 台灣天團五月天「Mayday Just Rock It!!!『藍BLUE』」演唱會於桃園國際棒球場唱畢11場，前日演唱會完美落幕，11場音樂盛宴從2019年橫跨2020年，從聖誕夜唱到跨年夜。在2020年的第一秒鐘，五月天聯手孫燕姿，以全新編曲的《溫柔》作為獻給歌迷的最強新年賀禮，上線短短3天網絡觀看次數破1,240萬次。

冠佑囡囡同學來捧場

演唱會來到桃園最終場，現場瀟灑不捨氣氛，當唱完《溫柔》、《愛情萬歲》之後，瑪莎提到這些歌都超過20年，20年前辦「第168場演唱會」，當時還要拜託大家來，甚至還要送票，他透露：「這些歌曲有些過20年了，中間有很多變化，但我們也從來沒想過，會有這麼多的朋友陪伴五月天，不管怎麼樣，有些事有變，音樂是不會變的，希望大家陪五月天一起唱跳到最後。」怪獸心裡感傷，但仍強裝抗拒說：「節目才剛開始就如此感性，我偏不要嘍。」他也提到：「這11場唱了很多以前的歌，我看網絡上有些人說能唱這些歌也蠻難得

的，有一些歌過了20年，五月天要再演奏也不容易。」盼大家都能聽得很開心。

冠佑提到當天女兒小玫瑰、小薔薇的同學都來了，不忘提醒：「我有請他們在我們講話的時候帶耳塞！今天講話還是無極限！」笑翻眾人。

當唱完《傷心的人別聽慢歌》後，阿信也提到演唱會其實很緊湊，最怕一種東西就是「冷場」，他說：「有時候你跟最親愛的朋友相談一整晚，最後相視的會心一笑，那是最棒的時候，就是現在。」他表示演唱會再捨不得，日子也是要前進，演唱會也是要繼續，但話鋒一轉，不忘取笑瑪莎說：「大家不要看他演唱會活靈活現，在沒有演唱會的日子裡，他是一對雙胞胎的奶爸，很辛苦，換尿布手忙腳亂。」怪獸接着笑說：「演唱會就是瑪莎放風的時候。」瑪莎聽聞後，也假裝抱着柱子附和配合：「不想回家，再加一場一拜託！」惹得大家哄堂大笑，阿信恢復感性氛圍，接着說：「演唱會短短2、3個小時，讓大家可以忘記自己的職位、自己的名字，演唱會結束了，希望大家不要忘記五月天給你們的陪伴和溫暖。」接着寵粉獻唱《我不願讓你一個人》。阿信並承諾未來會一直陪伴着大家，還開玩笑對萬名現場觀眾說：「不然我們在這裡一輩子好了，我也不想結束，五月天也不想結束。」尖叫聲四起，現場充滿離情依依的氛圍，他也再度安哥再唱《生命有一種絕對》、《一顆蘋果》、《瘋狂世界》，high爆全場，為演唱會寫下最完美的一夜。



古明華吹頭 被妻笑「睇到海景」

香港文匯報訊 藝人古明華(古佬)近日擔任美容院生髮產品代言人。古佬表示發現自己有甩頭髮的煩惱，大約是半年前，太太替他吹頭髮之餘，發現他有地中海，笑言自己個頭「睇到海景」。他即時問過張衛健的意見，也嘗試用各種不同的洗髮液，但未見有成效。他坦言目前正替無線拍攝《逆天奇案》和做緊舞台劇，但在電視台替他梳頭髮的髮型師都問他點解甩咁多頭髮，碎髮披在服裝上，令他很尷尬。他稱可能是工作多和壓力大，也可能是中年危機，今次得到生髮產品找他做代言人，他即時試了產品後，發現自己的頭髮明顯有所改善。

最近武漢發生肺炎，古佬也有回內地工作，會否因此而暫時不去內地呢？古佬表示有工作一定會接受，但會加強防禦措施，他稱香港曾經出現沙士，會對這肺炎認真對待，他在出席這代言人活動之前，出街都會戴口罩保護自己。



館內展示梅艷芳不同時期的舊照。

梅艷芳紀念館擬農曆新年後開放

中通社電 名為「梅艷芳國際紀念館」的門面近日現身北角城市花園商圍，引起不少途人駐足觀看。據悉，香港著名歌星梅艷芳逝世16周年之際，其兄梅啟明於北角城市花園商舖設立「梅艷芳國際紀念館」，希望讓世界各地的歌迷有個聚腳點，未開張的館內，擺設不少紀念品和梅艷芳不同時期的舊照。梅啟明透露籌備了多個月了，紀念館月租約數萬元，希望於農曆新年後可免費對外開放。至於店內的擺設和照片的運送全都是梅啟明獨自完成。



店內的擺設和照片的運送全由梅啟明完成。



「梅艷芳國際紀念館」位於北角城市花園。

陳健安「找數」脫衣騷肌

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)前C AllStar成員陳健安(On仔)將於下月28日於灣仔伊館舉行首個個唱，昨日安仔出席個唱記者會，獲前隊友劉峰現身支持。

會上大會安排重演On仔早前於叱咤樂壇頒獎禮上連奪兩獎一幕，他興奮地高舉獎項，而現場粉絲亦發出歡呼，他說：「我上年講過，如果擲獎就會除。」說罷即揭開上衣大曬腹肌及底褲邊，引得現場粉絲尖叫。

之後其好兄弟劉峰驚喜現身，兩人來個深情抱抱，又為On仔舉行白油「加持」儀式，On仔笑言可驅邪治鬼。由於劉峰在叱咤頒獎禮當日不在港，於是在台上補頒獎項給他。事後劉峰解釋當時身在泰國旅行：「我聽唔到電話，見到有幾個Miss Call仲以為係假嘅，後來我見到嗰片，佢(On仔)喊到咁，我都唔係好頂得順。」

On仔受訪時透露個唱流程仍在籌備中，因為都頗緊密，可能安排不到嘉賓。笑問到個唱都不邀請好兄弟上台？他笑說：「預佢睇，結婚就可能搵佢做兄弟。」On仔又表示自去年十一月知道開個唱，已經努力keep fit：「其實應該係2017年(C AllStar)演唱會後已經keep緊，唔畀體脂跌出10%，唔想再經歷戒口辛苦過程，所以慣咗有啖好食，戒煎炸、有調味，到個唱前嘅人生都係咁。」他早前在叱咤獲獎時爆喊，On仔笑說：「聖誕嗰陣我患感冒，嗰日喊咗啲齒出嚟，之後就有事，可能啲眼淚可以排毒。」



劉峰(左)為陳健安(右)進行白油「加持」。



陳健安主動揭開上衣，引得粉絲尖叫。